
ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό 17/2017 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής  του 

Δήμου Πολυγύρου

Στov Πoλύγυρo σήμερα την δευτέρα (2α)  Ιουνίου  2017,  ημέρα Παρασκευή και  ώρα

12:00   στo Δημoτικό  Κατάστημα  του  Δήμου  Πολυγύρου,  συvήλθε  σε  τακτική

συvεδρίαση,  η  Οικονομική  Επιτρoπή,  μετά  από  την  υπ’  αριθ.  6971/29-05-2017

πρόσκληση του Προέδρου.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της

Οικονομικής Επιτροπής ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  1.  Αστέριος  Ζωγράφος,  Πρόεδρος  Ο.Ε.,  2.  Στυλιανή  Ζούνη,  3.

Δημήτριος Ζαγγίλας, 4.Αναστάσιος Καραφουλίδης, 5. Αναστάσιος Κανταράς,  τακτικά

μέλη Ο.Ε. 

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1.Γεώργιος Λιόντας, 2. Αργύριος Τσινάς, τακτικά μέλη Ο.Ε.

Αριθμός θέματος:  2o  Έκτακτο                         Άσκηση αναίρεσης ενώπιον του

Δικαστηρίου του Αρείου Πάγου κατά των 364/2017 και

370/2017  αποφάσεων  του  Πολυμελούς  Εφετείου

Θεσσαλονίκης.

Αριθμός Απόφασης: 117

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Αναστασία Τράκα, για

την τήρηση των πρακτικών.

Το θέμα  εισηγήθηκε  ο  Δήμαρχος  κ.  Αστέριος  Ζωγράφος  και  μετά  την αποδοχή των

μελών να συζητηθεί το θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης λόγω του κατεπείγοντος, τόνισε ότι

η υπ'αριθμ 364/2017 απόφαση του Πολυμελούς Εφετείου Θεσσαλονίκης αφορά στη με

αριθμ.  Κατάθεσης  3368/2009  τριτανακοπή  της  πρώην  Νομαρχιακής  Αυτοδιοίκησης

Χαλκιδικής  και  στρέφεται  κατά  των  αποφάσεων  που  αναγνώρισαν  την  Ι.Μ  Αγίου

Διονυσίου Αγίου Όρους ως κυρία της έκταση που κείται η παιδική εξοχή της Πρόνοιας

στη  Μεταμόρφωση  Χαλκιδικής.  Στην  εν  λόγω  δίκη  παραστάθηκε  ως  διάδικος  η

Περιφέρεια  Κεντρικής Μακεδονίας Π.Ε Χαλκιδικής  και  ο Δήμος Πολυγύρου άσκησε
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κύρια και πρόσθετη παρέμβαση υπέρ αυτής ενώπιον του Εφετείου Θεσσαλονίκης. Μετά

την απόρριψη της έφεσης και ανακοπής της Π.Κ.Μ και επειδή η τελευταία θα ασκήσει

αναίρεση  κατά  της  προδιαλαμβανόμενης  απόφασης  του  Εφετείου  Θεσσαλονίκης

κρίνεται  σκόπιμη  η  άσκηση  αναίρεσης  και  από  την  πλευρά  του  Δήμου Πολυγύρου.

Επίσης ο Δήμος θα πρέπει να ασκήσει αίτηση αναίρεσης  ενώπιον του Δικαστηρίου του

Αρείου  Πάγου  κατά  της  με  αριθμ.  370/2017  απόφασης  του  Πολυμελούς  Εφετείου

Θεσσαλονίκης με την οποία, αφού έγινε δεκτή η έφεση του Δήμου Πολυγύρου κατά της

78/2013 απόφασης του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Χαλκιδικής, έγιναν εν μέρει δεκτές η

κύρια και παρεμπίπτουσα αγωγή της Ι.Μ Αγίου Διονυσίου Αγίου Όρους και διατάχτηκε

η απόδοση της παιδικής εξοχής Μεταμόρφωσης στην ενάγουσα και επιδικάστηκαν υπέρ

της ποσά αποζημίωσης λόγω της φερόμενης αυθαίρετης χρήσης της κατασκήνωσης από

το Δήμο Πολυγύρου.  

Γι  αυτό  πρέπει  να  ορίσουμε  τον  κ.  Στέφανο  Οικονόμου  του  Αναστασίου,  Δικηγόρο

(Α.Μ. Δ.Σ.Θ. 6242), να ασκήσει αναίρεση ενώπιον του Δικαστηρίου του Αρείου Πάγου

για  λογαριασμό  του  Δήμου  Πολυγύρου  κατά  των  με  αριθμ.  364/2017  και  370/2017

αποφάσεων του Πολυμελούς Εφετείου Θεσσαλονίκης. 

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου της Ο.Ε. και μετά το

διάλογο που ακολούθησε μεταξύ των μελών

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

τη συζήτηση του θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης λόγω του κατεπείγοντος και

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

1.Ορίζει τον κ. Στέφανο Οικονόμου του Αναστασίου, Δικηγόρο (Α.Μ. Δ.Σ.Θ. 6242), να

ασκήσει  αναίρεση ενώπιον  του  Δικαστηρίου  του Αρείου  Πάγου για  λογαριασμό του

Δήμου  Πολυγύρου  κατά  των  με  αριθμ.  364/2017  και  370/2017  αποφάσεων  του

Πολυμελούς Εφετείου Θεσσαλονίκης και να παραστεί κατά τη συζήτηση αυτή ή σε κάθε

μετά από αναβολή δικάσιμο.

2. Παραπέμπει για την αμοιβή του Δικηγόρου το θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο. 
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Στην  εν  λόγω απόφαση  το  τακτικό  μέλος  της  Ο.Ε.  ο  κ.  Κανταράς  Αναστάσιος

μειοψήφησε.

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό   117 / 2017

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως
                      Ο    ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ

Ακριβές Αντίγραφο
Πoλύγυρoς  2α Ιουνίου  2017

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ
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